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КУТИЯ МАДЛЕНИ ДВА ВКУСА.
Класически вкус с домашно малиново 
сладко, домашно ягодово сладко и 
пипета Розов джин.

1. 9 бр. - Цена: 21,90 лв.

2. 15 бр. - Цена: 34,90 лв.
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Сет “Happy Easter”
3 - ПОДАРЪЧНА КУТИЯ  
“HAPPY EASTER”
Съдържание: 
- 3 бр. ръчно нарисувани шоколадови 
сладки „Зайчета“.
- Пакет сладки микс 0,100 кг.
- Пакет соленки с пармезан  
и слънчоглед 0,100 кг.
- Млечен шоколад Callebaut  
с великденски форми в ориги- 
нална великденска опаковка 0,110 кг. 
Размер шоколад  - 16х7,5 см. 
Размер плик  - 19х11,5 см.
Размери на кутията: 21x13 см.  
Височина, 6 см. 
Количество: минималeн брой  
за поръчка 10 бр.

Цена: 43,90 лв.



КОРПОРАТИВЕН КАТАЛОГ 2025

ВСИЧКИ ЦЕНИ В КАТАЛОГА СА С ДДС  |  ЗА КОНТАКТ: 0887 101 900, E-MAIL: INFO@100GRAMASLADKI.COM  |  СТР. 4

Подаръчни кутии  
с шоколадови 

бонбони

5

5 - ВЕЛИКДЕНСКИ 
ШОКОЛАД 

Млечен шоколад Callebaut  
с великденски форми  

в  празничен плик.
Количество: минималeн 

брой за поръчка 10 бр.

Цена: 15,90 лв.

4 - КУТИЯ МИКС 
С 5 БОНБОНА
Кутия микс с 5 бр. 
ръчно направени 
бонбони от високо-
качествен белгийски 
шоколад.
Количество:  
минималeн брой  
за поръчка 10 бр.

Цена: 14,90 лв.
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6 - КУТИЯ МИКС  
С 9 БОНБОНА
Количество: минималeн 
брой за поръчка 10 бр.

Цена: 22,90 лв.

7 - МАЛКА  
ВЕЛИКДЕНСКА КУТИЯ

Малка кутия с бонбони,  
дражета и шоколадови  

великденски форми.
Количество: минималeн  
брой за поръчка 10 бр.

Цена: 22,90 лв.

8 - КУТИЯ С  
ДИЗАЙНЕРСКИ БОНБОНИ

Кутия с дизайнерски, ръчно 
изработени бонбони от 

висококачествен белгийски шоколад.
Количество: минималeн брой  

за поръчка 10 бр.

Цена: 23,90 лв.
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10 - ЛУКСОЗНА КУТИЯ КНИГА
Брой: микс 12 бонбона

Размер на кутията: 14,5/17,5/3,5 см. 
Опаковка: луксозна книга с панделка и стикер.

Количество: минималeн брой за поръчка 10 бр.

Цена: 32,90 лв.

9

�9 - ГОЛЯМА  
ВЕЛИКДЕНСКА 
КУТИЯ
Голяма кутия  
с бонбони и дражета.
Количество: минималeн 
брой за поръчка 10 бр.

Цена: 28,90 лв.

10



КОРПОРАТИВЕН КАТАЛОГ 2025

ВСИЧКИ ЦЕНИ В КАТАЛОГА СА С ДДС  |  ЗА КОНТАКТ: 0887 101 900, E-MAIL: INFO@100GRAMASLADKI.COM  |  СТР. 7

11 - МАЛКИ ШОКОЛАДОВИ ФИГУРИ
Малки шоколадови великденски фигури от 

висококачествен белгийски шоколад с изненада.
Размер  - 9 см. 

Грамаж петле  - 0,100 кг. 
Грамаж пиленце  - 0,100 кг. 

Грамаж яйце  - 0,080 кг.
Количество: минималeн брой  

за поръчка 10 бр.

Цена: 21,90 лв./бр.

12 - ГОЛЕМИ ШОКОЛАДОВИ ФИГУРИ
Големи шоколадови яйца, изработени от 

висококачествен белгийски шоколад с изненада.
Размер  - 15  - 17 см.

Грамаж малко  - 0,160 кг. 
Грамаж голямо  - 0,230 кг.

Количество: минималeн брой  
за поръчка 10 бр.

Цена: 32,90 лв./бр.

По желание фигурите могат  
да бъдат декорирани. 

За подробности и цена, моля, 
свържете се с наш сътрудник.
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13 - ВЕЛИКДЕНСКИ ЯЙЦА 
Селекция от 6 бр. великденски шоколадови яйца, ръчно 

изработени от млечен и тъмен премиум белгийски 
шоколад „Callebaut“, завършени с натрошени ядки  - 

шамфъстък, бадеми и сурови какаови зърна.
Количество: минималeн брой за поръчка 10 бр.

Цена: 34,90 лв./бр.

13



КОРПОРАТИВЕН КАТАЛОГ 2025

ВСИЧКИ ЦЕНИ В КАТАЛОГА СА С ДДС  |  ЗА КОНТАКТ: 0887 101 900, E-MAIL: INFO@100GRAMASLADKI.COM  |  СТР. 9

Кутии с  
френски макарони

14 - КУТИЯ СЪС  
7 ФРЕНСКИ МАКАРОНА

Цена: 19,80 лв.

15 - КУТИЯ С  
21 ФРЕНСКИ МАКАРОНА

Цена: 57,90 лв.
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20 И 21 -  
ВЕЛИКДЕНСКИ ПАКЕТИ  
С РИСУВАНИ МЕДЕНКИ  
И СЛАДКИ МИКС
Грамаж: ~0,170 кг.
Опаковка: целофан с панделка.  
Може да се приложи картичка  
или стикер с фирмено лого  
и индивидуално послание.

Цена: 19,90 лв./бр.

18 - ПАКЕТ ВЕЛИКДЕНСКИ  
БАДЕМОВИ БИСКВИТИ С 
КАЙСИЕВО СЛАДКО
Грамаж: ~0,200 кг. Брой: 5
Опаковка: целофан с панделка.  
Може да се приложи картичка или стикер  
с фирмено лого и индивидуално послание.

Цена: 16,90 лв./бр.

Кутии и пакети с  
рисувани сладки и меденки

16 И 17 - КУТИЯ С РИСУВАНИ МАСЛЕНИ СЛАДКИ
Грамаж: ~0,360 кг.
Размер на кутията: 14,5/15 см.
Опаковка: кутиите са бели с прозрачен капак и панделка по желание.
Сладки микс от следните вкусове:  
шам фъстък, портокал, канела, нес кафе, шоколад.  
Може да се приложи картичка или стикер с фирмено лого  
и индивидуално послание.

Цена: 26,90 лв./бр.

16
17
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Количество за поръчка:  
минимален брой  

� за поръчка 10 бр.

19 - БАДЕМОВА БИСКВИТА  
С КАЙСИЕВО СЛАДКО
Грамаж: ~0,96 кг. Брой: 1
Може да се приложи картичка или стикер  
с фирмено лого и индивидуално послание.

Цена: 5,90 лв./бр.
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Рисувани  
меденки и сладки

22, 23, 24 -  
РИСУВАНИ МЕДЕНИ БЛИЗАЛКИ

Височина: ~7-8 см.
Опаковка: целофан с панделка.

Количество: минимален брой за поръчка 10 бр.

Цена: 6,90 лв./бр. 25, 26, 27 -  
ГОЛЕМИ РИСУВАНИ МЕДЕНКИ

Височина: ~13 см.
Опаковка: целофан с панделка.

Количество: минимален брой за поръчка 10 бр.

Цена: 9,90 лв./бр.

22 23 24

25 26 27
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28, 29 - ВЕЛИКДЕНСКИ 
БУРКАНИ
Уникален хрупкав микс  
от ръчно изработени  
сладки и една рисувана.
Количество: минималeн  
брой за поръчка 10 бр.

Цена: 29,90 лв./бр.
0,420кг.
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30

30 - КЪПКЕЙКОВЕ

Къпкейкове с декорация 
от маслен крем, 
съчетан с маскарпоне 
и великденска захарна 
декорация.
Като вкус може да 
изберете нашата 
специална селекция от:
- Ванила с ванилов крем.
- Шоклад с шоколадов 
крем.
- Пистачо с малини.

Цена: 45,90 лв.
(цена за 6 броя)
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31 - КУТИЯ  
ИСТЪР БЪНИ
Оригинален начин да 
зарадвате партньори и 
колеги с бенто торта и 5бр. 
къпкейкове с  пухкав крем.
За вкуса на тортата може 
да се насладите в избора 
между шоколадова перла 
с парченца бисквитки 
и шоколадов млечен 
мус или маскарпоне с 
горски плодове и пухкави 
ванилови блатове.
Къпкейковете са с вкус 
ванила и ванилов крем 
или шоколад и шоколадов 
крем.

Цена: 78,90 лв.
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32 - ПАСТА МЕРЕНГА
Индивидуално декорирани  
и опаковани десерти.
- Паста с декорация  
жълто пиленце.
- Паста с декорация  
синьо петле.
Количество: минималeн  
брой за поръчка 6 бр.

Цена: 9,90 лв./бр.

33 - ВАНИЛОВИ 
КЕЙКПОПСОВЕ
- Кротко пасящи  
овчици на поляна от  
натрошени бели бисквити.
- Засадени великденски 
ванилови морковчета в 
обогатена почва от шоколадови 
натрошени бисквитки.
Количество: минималeн  
брой за поръчка 6 бр.

Цена: 9,90 лв./кутия
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Козуначени сладкиши

34, 35, 36, 37 - 
КОЗУНАЧЕН 
СЛАДКИШ

Вкусове: карамел и орехи, 
домашно сладко от сини 

сливи, течен шоколад, 
мак и стафиди

Среден: 0,480 кг.

Цена: 21,90 лв./бр.

Голям: 0,900 кг.

Цена: 39,90 лв./бр.

карамел и орехи

течен шоколад

домашно сладко  
от сини сливи

мак и стафиди

34
35

37

36



КОРПОРАТИВЕН КАТАЛОГ 2024

ВСИЧКИ ЦЕНИ В КАТАЛОГА СА С ДДС  |  ЗА КОНТАКТ: 0887 101 900, E-MAIL: INFO@100GRAMASLADKI.COM  |  СТР. 17

Удоволствие 
за споделяне

38 - РУЛО С 
МАСКАРПОНЕ  
И МАНДАРИНИ
Насладете се на  
новото ни руло с  
празнична декорация!
Подходящо както  
за колегите в офиса,  
така и за споделяне  
с най-близките.

Цена: 44,90 лв.
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39 -	 ПРАЗНИЧЕН СЕТ:  
	 ВЕЛИКДЕНСКА МАГИЯ
1.	Голям козуначен сладкиш със сливи и орехи - 0,900 гр.
2.	Голяма рисувана меденка
3.	Пакет бадемови сладки
4.	Пакет гризини с ементал
5.	Ръчно изработен шоколад в плик
6.	Кутия с дизайнерски, ръчно изработени  
	 бонбони от висококачествен  
	 белгийски шоколад
7.	Ръчно изработена картичка  
	 с фирмено лого (снимката  
	 илюстрира примерен модел)
8.	Празнична опаковка

Цена: 143,90 лв.
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Настоящата оферта е изготвена  
за корпоративни поръчки,  

а не за индивидуални.

Всички цени са с ДДС.

Контакт за поръчка:
0887 101 900

e-mail: info@100gramasladki.com
www.100gramasladki.com

Светли Великденски Празници!

Благодарим Ви!

100 грама сладки си запазва правото да коригира сгрешени технически, 
ценови и други параметри на стоките. Възможни са печатни грешки, 
разлики в цветовата визуализация на потребителската компютърна 

конфигурация, както и промяна на дизайна на продуктите.


